

开展“除险保安”大排查

通讯员 徐峰

本报讯 “现在村里老年食堂的安全隐患消除了,老人们吃饭、活动更放心了。”这些天,看着“除险保安”基础大排查整改后的老年食堂,建德市三都镇大唐村村书记何光红感慨地说。

为消除安全隐患,全面提升城市治理水平,三都镇以网格作为最小排查区块,集中“1+3+N”基层网格力量,按照“一宣二问三发现”的工作模式全面开展基础大排查,全量掌握基础要素,全力消除风险隐患。近日,全镇党员干部、网格员、村警以及三都派出所全体民辅警深入19个村社走访,围绕人、房、事、物等基础要素开展大排查,累计出动基层网格力量732人、公安警力180人,排查实有人口总数2.2万余人。

大唐村老年食堂每天有20多名老人用餐、活动。基础大排查期间,检查人员发现电路存在消防安全。随后,镇“平安和谐·除险保安”专班工作人员跑了十多次,帮忙修改整改方案、选定材料,以最快速度将老年食堂安全问题整改完毕。

三都镇相关负责人表示,经过半个多月的集中攻坚,目前镇里有效警情、矛盾纠纷数量持续下降。接下来,三都镇将以“百街打擂、千社比拼、万格竞跑”为载体,深入推进“平安和谐·除险保安”城乡治理工作,坚决把各类风险隐患化解在早、化解在小,让村民在“微治理”中增强认同感和获得感。

打造商圈治理新模式

通讯员 叶申虹

本报讯 近日,距离案发仅过去一天,衢州衢江公安分局杜泽派出所就在杜泽老街商圈一店门口将一名伺机作案的嫌疑人抓获,赢得商户点赞。破案如此顺利,得益于杜泽派出所“两队一室”及“杜泽老街警务融治工作室”的双向联动。

今年以来,杜泽派出所围绕“市县主战,派出所主防”工作思路,明确“综合指挥室中枢小脑,执法办案队利刃尖刀、基础防控队平安基石”职能理念,践行“两队一室”勤务变革,警情处置效率大幅提高。同时,为进一步提升辖区文化古街商圈基层治理水平,杜泽派出所结合“警务融治”“铁军护航·警助共富”两大品牌建设,在杜泽老街成立“老街警务融治工作室”,并联合辖区党委政府吸纳一批“老街义警志愿者”,日常开展巡逻防控、宣传防范、矛盾化解、应急处置等基层治理工作。

“小杜,老街一名群众称丢了3万多元现金,你抓紧开展周边研判;小明,你立刻将此事发布在我们老街义警联络群,让他们帮忙查找,同时让老街警务室值班人员在周边开展走访。”近日,杜泽派出所综合指挥室内,基础防控队队长江逸峰在处置一起遗失财物求助警情。

该所综合指挥室具备“警令指派、研判分析、视频追踪、统筹指挥”四大功能,发挥即时快速指挥处置作用,实现可视化处警作战,远程跟踪处警现场,确保规范处警、高效处置。配合老街警务融治工作室民警、辅警、义警志愿者“囤警+联巡+联动联处”的“三警融合”勤务机制,用了一个多小时,就帮群众寻回丢失的3万多元。

5月下旬,杜泽派出所接到老街商户报警,称店内财物被盗。执法办案队立即展开现场勘查、视频侦查、分析研判,迅速锁定一名女子,但该女子戴着口罩难以辨认。执法办案队队长周志攀一边安排同事沿路继续追踪轨迹,一边联系老街义警志愿者甄别,同时加强日常巡逻。不久,他们发现该女子疑似另一个乡镇的多次前科人员程某某,周志攀立即通过综合指挥室加强研判,最终确认就是程某某作案,并迅速抓获她。落网后,嫌疑人对自己的盗窃行为供认不讳。

据介绍,杜泽派出所将进一步深化“两队一室”警务改革,做精综合指挥室、做强执法办案队、做专基础防控队,有效实现降警情、控发案、除隐患。

法在身边

通讯员 孟繁卉 郭卓君

本报讯 近日,杭州市钱江外国语实验学校QW少年法学院暨杭州市上城区人民法院“共享法庭”——杭州市钱江外国语实验学校实践基地正式成立,这是法院在上城区教育系统设立的第一个以“共享法庭”为载体的实践基地。学校的“施承灼尚法学生工作室”也同时揭牌。

随着一声清脆的法槌声,模拟庭审正式开始。“施承灼尚法学生工作室”的9名学生通过完整模拟庭前准备、法庭调查、法庭辩论、最后陈述、合议庭合议、当庭宣判、法庭教育等环节,再现了庭审过程。相关专家点评了模拟庭审,教育学生们要学会通过法律规则、法律逻辑来分析和处理学习生活中遇到的各种争议,运用法律思维解决实际问题。



淬炼精兵

近日,嘉兴市公安局南湖区分局巡特警大队组织开展防暴小队实战演练,通过抓捕带离、掩护撤退、上防格挡、喷射控制等演练科目,进一步提升队伍应对紧急突发事件的实战处置能力。

通讯员 周晨磊



同台竞讲 以案说法

本报记者 黄素珍 通讯员 甬政华

本报讯 近日,宁波市委政法委召开全市政法系统助力营商环境优化提升“一号改革工程”典型案例宣讲活动,法官、检察官、警官、律师同台竞讲,以案说法,为观众上了一堂生动的法治专业课。

“商业秘密是知识产权的重要组成部分,是企业重要的无形资产,对企业生存发展起着至关重要的作用。”宁波市中级人民法院知识产权审判庭副庭长、四级高级法官刘晓丽第一个上台,直指商业秘密的重要性。她通过商业秘密案件庭审案例剖析,呼吁企业要加强保密管理工作,否则可能会给企业带来毁灭性的打击。

宁波外贸行业发展迅速,但同时也出现了外贸业务员“飞单”带走客户资源的不良行为。鄞州区检察院第三部副主任、二级检察官汪莹通过典型案例,围绕如何对这种“飞单”行为进行法律处罚提出自己的探索意见。

宁波海事法院海事庭四级高级法官童凯则针对因外贸运输业蓬勃发达而日渐增多的海事纠纷,讲述了海事法院如何履职尽责,积极调处化解海事纠纷的案例。

作为打击侵犯知识产权犯罪的行家,宁波市公安知识产权犯罪侦查支队副支队长吴寒冰介绍了市公安局为助力“一号改革工程”推出的具体措施,包括建立宁波特色知识产权警务联络官制度、指导搭建“宁波市制造业商业秘密预警感知平台”公安大脑知识产权项目框架等。

宁波市律师协会会长、北京大成(宁波)律师事务所律师、党总支书记徐立华从行业协会角度出发,表示将以高质量法律服务,助力宁波打造市场化法治化国际化营商环境最优市、争创中国式现代化市域样板。

宣讲会以视频形式举行,各区(县、市)、前湾新区、高新区设分会场,共有800多人参加。

擦亮勤廉底色

通讯员 朱宣颖

本报讯 今年以来,温岭市公安局滨海派出所通过政治悟廉、制度立廉、学习促廉、内外督廉四个方面,推进勤廉公安建设。该所开展“每周一警句”宣传活动,利用浙政钉每周发送忠诚警句,提醒大家日常生活中保持忠诚之心;推行“每日一谈”,主要领导、班子成员与民辅警进行一对一廉洁谈话;推行“每月一访”,每月开展一次廉政家访活动,构建单位、家庭一体的双层“护廉网”。同时,在楼道设置廉政文化墙、廉政作品展,将廉政教育延伸到所内各个角落。全面加强执法源头、执法过程和执法质量管控,安排人员每天查看出警执法记录仪,让廉洁之风吹向“最后一公里”。

建设清廉警营

通讯员 梁浩

本报讯 近日,温岭市公安局城东派出所全体民辅警的家属都收到一份《廉洁从警倡议书》,这是该所在推进家庭廉政文化建设中的一项重要活动,希望通过吹起清廉“枕边风”,筑牢拒腐“安全墙”。

今年以来,该所以“打造清正廉洁之警营,弘扬担当实干之警风”为主题,扎实开展系列清廉教育活动,通过“四心党建育廉”“领导带头讲廉”“诵读经典养廉”“身边榜样塑廉”“警示案例鉴廉”“枕边清风助廉”等“六廉击”,营造崇廉尚廉倡廉守廉的良好氛围,引导全体民辅警扣好廉洁“第一粒扣子”,从而让“强党心”“筑警心”“养廉心”有效形成内循环,进一步提高队伍战斗力、凝聚力。

汲取法治力量

通讯员 李佩倩 黄灵豹

本报讯 近日,浙江省海港集团与“五四宪法”历史资料陈列馆共建签约暨浙江省海港集团“法治教育基地”揭牌仪式在杭州举行。双方将在全方位、宽领域、深层次的法治教育和普法宣传中,推动海港集团不断汲取法治力量,推进“世界一流强港”和“世界一流企业”建设,致力于打造法治共建、互促发展的馆企法治合作典范。

遗失声明

我司公章(统一社会信用代码:91330781MA7MD-DK38H)不慎遗失,现声明作废。

绍兴时创物流有限公司兰溪分公司 2023年6月1日

遗失声明

浙江力民环境科技有限公司,遗失公章一枚,特此声明作废。

浙江力民环境科技有限公司

2023年6月1日

台州市椒江区消防救援大队《催告书》送达公告

台州市椒江庭记火锅店(经营者:周卫燕):

你单位消防设施、器材、消防安全标志未保持完好有效,擅自拆除、停用消防设施、器材的行政处罚案件,我大队于2022年11月23日作出《行政处罚决定书》(椒消行罚决字[2022]第0205号、椒消行罚决字[2022]第0206号),决定对你单位共处罚款人民币叁万元整,并依法向你单位送达,但你单位未在法定限期内未申请行政复议或者提起行政诉讼,也未履行生效法律文书确定的义务。因你下落不明,其他法定方式无法送达,根据《中华人民共和国行政

公告

浙江省宁波市北仑区新碶街道永丰村傅家桥头16号房屋产权人:

宁波市北仑区人民政府已于2023年5月5日将房屋拆迁补偿款人民币伍佰陆拾玖万捌仟零玖拾柒元整和商品房购房凭证(面积219.97平方米)提存于我处,请于2028年5月4日之前到我处办理领取提存物的手续。

强制法》第三十五条和第五十四条之规定,现向你单位公告送达《催告书》(椒消催字[2023]第0001号、椒消催字[2023]第0002号),限你单位自收到本《催告书》之日起履行缴款义务,并依法承担迟延履行责任。本公告自发出之日起经过六十日,即视为送达。你单位有权进行陈述和申辩,无正当理由逾期仍不履行的,我大队将申请人民法院强制执行。特此公告。

台州市椒江区消防救援大队

2023年6月1日

请领人持有效身份证明及有效产权证明材料到我处领取。根据《中华人民共和国民法典》的相关规定,债权人领取提存物的权利,自提存之日起五年内不行使而消灭,提存物扣除提存费用后归国家所有。

公证处地址:浙江省宁波市北仑区新碶街道好时光大厦A座七楼 电话:0574-86882477 邮政编码:315800

中华人民共和国浙江省宁波市甬城公证处

2023年6月1日